



广东全面推行“一线三排”机制

6月7日,广东省安委办、省应急管理厅发出通知,要求全面推行“一线三排”工作机制(“一线”是指坚守发展决不能以牺牲安全为代价这条不可逾越的红线;“三排”是指排查、排序、排解),并把“一线三排”作为考核巡查、事故调查的重点,对在“一线三排”上搞形式主义、导致事故发生的,依法从严追究责任。

在全面排查方面,各地、各部门、各企业要全面、深入、彻底地组织排查,解决看不到风险、查不到隐患、不把隐患当回事的问题;要借助科技信息化手段,探索建立数据互联、物联感知的风险监测预警和隐患排查治理信息系统,实现风险隐患“一张图”和数据库。

在有效排解方面,各地、各部门要对排查出来的重大风险、重大隐患严格执行挂牌警示、挂牌督办规定,落实风险管控“四早”措施(早发现、早研判、早预警、早控制),做到隐患整治“五到位”(责任到位、措施到位、时限到位、资金到位、预案到位),防患于未然。

露天焚烧垃圾 城管及时处理

市民:8月7日傍晚,江滨路七街江边附近有人焚烧垃圾,严重影响周边居民生活,希望有关部门尽快处理。

九江数字城管指挥中心:接到市民来电后,九江数字城管指挥中心座席员立即通知采集员前往现场核实,发现该处确有人在焚烧垃圾,现场烟雾腾腾,气味难闻。收到采集员的反馈后,中心座席员联系九江城市管理局执法人员,告知其案件的位置、现场情况等信息。执法人员迅速赶到现场,找到了焚烧垃圾的位置,立即扑灭了现场的明火。座席员马上通知信息采集员到现场核查处理情况,再次确认现场明火已完全熄灭。

在公共场所焚烧垃圾过程中,会伴有浓浓的烟雾和灰尘,很容易造成呼吸管道的伤害。根据《佛山市城市市容和环境卫生管理规定》,在露天场所和环卫设施内焚烧树叶、木柴、垃圾等产生烟尘污染的物质,责令改正,并可处500元以上2000元以下罚款。

九江数字城管指挥中心呼吁各位市民,不要随意在街道、江边等公共地方露天焚烧垃圾,如市民有发现此类行为,可拨打九江数字城管指挥中心电话81860239及时反馈。



城管在灭火。



垃圾被及时清走。

建筑垃圾污染 城管及时清理

市民:沙头铂思广场内建筑垃圾乱堆放,气味难闻且占用车位。

九江数字城管指挥中心:收到市民投诉后,九江数字城管指挥中心座席员马上派信息采集员到现场核查情况,根据现场图片显示,该处大约有1立方以上5立方以下的建筑垃圾堆放在广场内的停车位上,对附近居民停车造成影响。经信息采集员查看周围情况,初步判断是附近在装修的店铺为了方便堆放在此。

九江数字城管指挥中心负责人表示,乱丢建筑垃圾不但占用了公共空间,还对环境造成影响,一旦下雨,泥沙便会四处外流,还容易孳生蚊虫。一切单位和个人都有保护环境的义务,对所造成的损害依法承担责任,希望大家自觉爱护环境,共建美好家园。

随后,根据信息采集员反馈的信息及图片,指挥中心座席员联系九江城市管理局执法人员,告知其案件的位置、现场情况等信息。执法人员迅速赶到现场,找到堆放建筑垃圾的当事人,依法要求其清理。当天上午,该处堆放的建筑垃圾已被清理完毕。

此外,九江数字城管指挥中心提醒广大市民:根据《城市建筑垃圾管理规定》,随意倾倒、抛撒或者堆放建筑垃圾的,责令限期改正,给予警告,并对单位处5000元以上5万元以下罚款,对个人处以200元以下罚款。若市民生活中遇到该类问题,可拨打九江数字城管指挥中心电话81860239及时反馈。



城市管理事关市容市貌的优劣,提升城市管理水平是九江可持续发展的一项重点工作。为此,九江城管局开设“曝光台”专栏,对车辆乱停乱放、噪音污染、占道经营、违法经营等行为进行曝光,一方面督促当事人及时纠错整改,另一方面引导广大市民、商家共同维护城市环境,共建和谐安宁的美丽九江。

文/珠江时报记者 沈芝强 图/通讯员 洪阳

网络贷款,小心这些套路!

花呗额度已告急、信用卡还款日近在眼前、房贷车贷各种催账……口袋空空,家里无粮。此时,有人说轻松网贷,方便快捷,可解燃眉之急,你,会相信吗?下面是近日九江派出所接到的网络贷款诈骗警情:



图片来自网络。

户填写错误,账户被冻结了,要求其支付5000元的解冻账户、修改收款账户费用,当刘先生支付完5000元后,对方又称需要刘先生支付贷款额度相等的还款保证金10000元,刘先生又分

两次,每次转5000给对方。后“客服”称要一笔转账10000元才行,让刘先生再转10000元过去,才能将之前所有的钱退还给刘先生,这时刘先生才意识到被骗,于是报警求助。

此类案件都有什么样的特点:

- 不法分子通过互联网,电话,手机短信发布贷款信息,号称无抵押、免担保,可以快速进行贷款,以此吸引借款人。
- 不法分子在与借款人取得联系后,让其添加QQ等通讯方式,让借款人提供个人有关信息开展“资质审核”,以示“正规”获取借款人的信任。
- 不法分子利用借款人急于用钱的心理,以“资质包装费”、“工本费”、“贷款发放押金”等理由收取各种费用。

警方温馨提示:

- 切勿轻信打着“低利息,高额度,快速到账”旗帜的贷款信息,要牢记世界上没有免费的午餐。
- 需要申请贷款时,尽量通过银行等国家正规金融机构申请贷款,降低贷款的风险。
- 办理贷款时预付利息和保险等要求都是不符合贷款规定的,当对方要求事先支付任何形式的资金时,要特别警惕。

整理/珠江时报记者 朱明非 通讯员/陈景麟

枯草起火燃烧 网格员紧急处置



珠江时报讯(记者/朱明非 通讯员/关文轩)日前,南方社区第一网格(金星)巡查员在九江新堤东路路段进行日常巡查时,突然发现该路段的江边堤围处有大面积的枯草正在起火燃烧,火势随着堤围的杂草不断扩大。眼看要发生火灾事故,巡查员立即上前进行前期扑救,尽量控制火势蔓延速度,同时通知社区微型消防站以及将情况上报

网格化平台。接报后,社区微型消防站的消防车迅速赶到现场,消防人员立即协同巡查员一同对火势进行扑救。经众人努力,现场的火种很快就完全扑灭,由于扑救及时火势并没有蔓延至路面的高压电线处,避免了更多的安全事故发生,周边的环境也得到了保护。

火灾是日常生活中最为常见的事故之一,一经发现,应该及时有效应对。就在前不久,南方社区东升四队近省高速公路处就有一辆货车起火,因为处理及时,没有导致更大的危险。当日,南方社区第一网格(金星)巡查员在该社区东升四



火情被扑灭。

通讯员供图



房产赠与合同公证 预防再婚家庭矛盾

案情回顾:吴老伯数年前丧偶,有两个儿子,均已成家立业且独立生活。而汪女士离异多年,女儿已婚且安家在外。去年底,经人撮合,吴老伯与汪女士办理了结婚登记手续。吴老伯和汪女士婚后其乐融融,但因为各自婚前房产的处分问题很烦恼,怕处置不当引起儿女的反对,影响双方的感情。几经商议,并咨询了律师,他们最后决定将各自婚前的房产赠与给自己的子女,但生前享有房屋的居住权。近日,二人分别与自己的子女来到公证处,办理了赠与合同公证。

部门说法:赠与合同公证是指公证机构根据当事人的申请,依照法定程序对赠与人与受赠人签订赠与合同行为的真实性、合法性予以证明的活动。南海公证处提醒广大市民,通过赠与合同公证处理各种财产处分问题,是预防家庭矛盾的一种好方法,可避免许多不必要的麻烦和纷争。市民如需办理公证业务,可关注“南海公证”公众号进行预约或在线办理,亦可拨打电话86220271进行咨询。

相关链接:8月3日~8月30日,逢周五到周日,南海区普法办、南海公证处联合举办“不忘为民初心,践行公证使命”主题微信学法大赛,参与游戏答题有机会获得微信红包等丰厚奖品,详情可关注“南海普法”、“南海公证”微信公众号。

整理/珠江时报记者 梁艳珊

